



## Okresní správa sociálního zabezpečení Blansko

Seifertova 5, 678 01 Blansko

### Kontakty

-  +420 516 483 111
-  IDDS: ydaadab  
e-podatelna: [posta.bk@cssz.cz](mailto:posta.bk@cssz.cz)
-  [www.cssz.cz](http://www.cssz.cz)

### Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis

#### Vstup

Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou.

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvojitými dvoukřídlími posuvnými dveřmi průchozí šířky 140 cm. K budově OSSZ Blansko je možné se dostat z chodníku vedoucího podél hlavní silnice přes schodiště nebo bezbariérově po rovné komunikaci dlouhé 250 m tvořené betonovou chodníkovou dlažbou od budovy Gymnázia Blansko.

#### Interiér

Pro klienty je vyhrazeno přízemí budovy, kde se nachází vrátnice, podatelna, přepážkové clientské centrum oddělení nemocenského pojištění a oddělení OSVČ, jednací místnost posudkových lékařů, čekárna, WC pro klienty a samostatná místnost WC pro imobilní. Dále je pro klienty vyhrazeno 3. NP budovy, kde se nachází oddělení důchodového pojištění.

Klientské centrum v přízemí i oddělení důchodového pojištění ve 3. NP je vybaveno vyvolávacím systémem.

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Všechna 4 nadzemní podlaží budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti.

## Výtah

Do všech 5 nadzemních podlaží v budově je možné se dostat osobním výtahem o rozměru kabiny 100 cm x 110 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm.

## Hygienické zázemí

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy.

Samostatná místnost WC pro imobilní se nachází v přízemí budovy. Dveře WC pro imobilní jsou šířky 95 cm.

## Parkování

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací místa v ulici Seifertova nebo veřejné parkoviště, které je od budovy vzdáleno 50 m.

## Fotodokumentace

